OmmMmnuaga «JIomonocoB» mo mHpopmaTuke. 2022-2023 yuebHubIii ro,
Pabora yuacTtHuka c jgoruHom inf23f 245

HpaﬁMopa,m/I‘{Haﬁ CHUCTEMa CYHUCJICHUA
TIloceunka nmo 3amade 1 «IIpailimopagudHasi cucreMa CUMCIJICHUS »

primes = []

def prime(x):
i=2
while i * i <= x:
if x % i == 0:
return False
i+=1
return True

def f(x):
a = list(map(int, x.split(’:’)))
a.reverse()
val = 0
for i in range(len(a)):
val += a[i] * primes[i]
return val

def solve():
for i in range(1, 1000):
if prime(i):
primes.append (i)
for i in range(l, len(primes)):
primes[i] *= primes[i - 1]

n = int(input())

v =1[]
for i in range(n):
s = input()

v.append (f (s))

found = False
for i in range(n):
if not v[il:
found = True
print(i + 1)



if found:
return

last = []
for p in primes:
cnt =0
for i in range(n):
if v[i] % p == 0:
if not cnt:
last.clear()
cnt += 1
last.append (i)
if not cnt:
break

mx = v[last[0]]
for i in last:
if v[i] > mx:

mx = v[il
for i in range(n):
if v[i] == mx:

print(i + 1)

t =1

# t = int(input())
for _ in range(t):
solve()

HpOTOKOJ’I HpOBepSIIOIJ.lefI CUCTEMBI IIO 3aJa4e 1 «HpaﬁMopaaanaﬂ cucreMa CHucJIeHu:dA»

0K
28 total tests runs, 28 passed, O failed.
Score gained: 100 (out of 100).

ITocelika mo 3amave 2 «CyHayku»

mp = {’a’: 1, ’b’: 5, ’c’: 10, ’d’: 50, ’e’: 100, ’f’: 200,
’A’: 500, ’B’: 1000, °C’: 5000, ’D’: 10000, ’E’: 20000, ’F’:

’H’: 200000, ’I’: 500000}

def solve():
n = int(input())
a =[]

for i in range(n):

)g’:

500, ’h’:
50000,

1000, ’i’: 2500,

7G7:

100000,



s = input()

val = 0

for c in s:

val += mp[c]

a.append(val)
mn, mx = min(a), max(a)
mnv, mxv = [1, []
for i in range(n):

if ali] == mn:
mnv . append (i)
if ali] == mx:

mxv.append (i)
d1, d2, d3, d4 = abs(mnv[0] - mxv[0]), abs(mnv[0] - mxv[-1]), abs(mnv[-1] - mxv[0]), abs(mnv[-1] - mxv[-1])

a, b=0, 0

if d1 == max(dl, d2, d3, d4):
a, b = mnv[0], mxv[0]

if d2 == max(dl, d2, d3, d4):
a, b = mnv[0], mxv[-1]

if d3 == max(dl, d2, d3, d4):
a, b = mnv[-1], mxv[0]

if d4 == max(dl, d2, d3, d4):
a, b =mv[-1], mxv[-1]

if a > b:
a, b=">b, a

print(a + 1, b + 1, sep=’\n’)

# print(v[0I1[1] + 1, v[-11[1] + 1, sep=’\n’)

t=1

# t = int(input())

for _ in range(t):
solve()

IIpoTokoJ npoBepssoieii cucreMbl 1o 3azmade 2 «CyHayku»

0K
28 total tests rumns, 28 passed, 0 failed.
Score gained: 100 (out of 100).

ITochuika 1o 3azade 3 «Kyouks»

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

#include<iostream>



#include<vector>
#include<map>
#include<queue>
#include<algorithm>

using namespace std;

typedef
typedef
typedef
typedef
typedef
typedef

long long 11;

long double 1d;
vector<int> vi;
vector<1ll> vll;
pair<int, int> pii;
map<int, int> mii;

const int INF = 2e9;
const 11 LINF = 2e18;
const 1d EPS le-9;

string s, ok = "1111223344556666";

s[4],

s[5],

sle],

s[4],

s[s]1,

s[4]1,

s[5],

s[7],

void u() {

s = { s[15], s[14], s[2], s[3],
}
void d() {

s = { s[0], s[1]1, s[13], s[12],
}
void 1() {

s = { s[12], s[1], s[14], s[3],
}
void r() {

s = { s[0], s[13], s[2], s[15],
}
void £() {

s = { s[2], s[o0], s[3], s[1], s[11], s[10],
}

string bs, cur;
int bc = 10, ¢ = 0, max_d = 8;

void rec(int depth) {

s[7],

s[e],

s[4],

s[6],

s[9],

slel,

s[7],

s[7],

s[5],

s[8],

s[10]1, s[9], s[81, s[11],

s[8], s[111, s[10], s[9],
s[9], s8], sl[10], s[11],
s[8], s[9], s[11], s[10],
s[4],

s[12], s[13]1, s[1], s[0] };

s[3], s[2], s[14], s[15] };

s[0], s[13], s[2], s[15] };

s[12], s[1], s[14], s[3] };

s[5], s[6], s[71, s[14], s[12], s[15], s[13]};



if (s == ok && bc > c)
bs = cur, bc = c;

for (int i = 0; i < 4; ++i) {
£0O;
++cC;
cur.push_back(’F’);
if (s == ok && bc > c)

bs = cur, bc = c;

}

c -= 4;

for (int i = 0; i < 4; ++i)
cur.pop_back() ;

if (depth == max_d)

return;
if (lcur.size() || cur.back() !'= ’u’) {
cur.push_back(’U’);
uQ);
++cC;
rec(depth + 1);
——c;
uQ;
cur.pop_back();
}
if (lcur.size() || cur.back() !'= ’d’) {
cur.push_back(’D’);
dQ0;
++cC;
rec(depth + 1);
dQ;
-—c;
cur.pop_back() ;
}
if (lcur.size() || cur.back() !'= ’1’) {
cur.push_back(’L’);
10;
++c;
rec(depth + 1);
10;
——c;
cur.pop_back();
}
if (tcur.size() || cur.back() !'= ’r’) {

cur.push_back(’R’);
rQ;



++c;
rec(depth + 1);

r();
——c;
cur.pop_back();
}
}
void solve() {
cin >> s;
rec(0);

cout << bs;

int main() {
ios_base::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);

#ifdef _DEBUG
freopen("input.txt", "r", stdin);
freopen("output.txt", "w", stdout);

#endif
int tt = 1;
//cin >> tt;
while (tt--)
solve();
}

IIpoTokoJ mpoBepsitolieit cucreMbl o 3agaavde 3 «Kyouk»

0K
50 total tests rumns, 50 passed, O failed.
Score gained: 100 (out of 100).

ITochuika o 3aza4de 4 «Codemirror»

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

#include<iostream>
#include<vector>
#include<map>
#include<queue>
#include<algorithm>

using namespace std;



typedef
typedef
typedef
typedef
typedef
typedef

long long 11;

long double 1d;
vector<int> vi;
vector<1ll> vll;
pair<int, int> pii;
map<int, int> mii;

const int INF = 2e9;
const 11 LINF = 2e18;
const 1d EPS = 1le-9;

void solve() {

int n; cin >> n;
string s; cin >> s;
int k; cin >> k;
while (k--) {

int q; cin >> q;

string cur, buffer;

int cursor =
for (int i =

0,
0;

last = 0;
i < q; ++i) {

if (isalpha(s[il)) {

else

else

else

else

if

if

if

if

cur.insert(cur.begin() + cursor,

++cursor;

(s[i] == »>*) {

if (cursor == cur.size())

continue;
++cursor;
last = cursor;

(s[i] == ’<) {

if (cursor == 0)
continue;

--cursor;

last = cursor;

(s[i]l == °}’) {

if (cursor == cur.size())

continue;
++cursor;

(s[i] == °{?) {
if (cursor == 0)
continue;

s[il);



--Ccursor;

}
else if (s[i]l == °C’) {
buffer.clear();
int 1 = last, r = cursor;
if (1 > 1)
swap(l, r);
for (int j = 1; j <= r; ++j)
buffer.push_back(cur[jl);
}
else if (s[i]l == °V?) {
int 1 = last, r = cursor;
if (1 > r)
swap(1l, r);
for (int j =r; j <= 1; --j)
cur.erase(cur.begin(0+j);
if (cursor == 1)
cursor = 1;
cur.insert(cur.begin() + cursor, buffer.begin(), buffer.end());
}
else if (s[i] == ’X’) {
buffer.clear();
int 1 = last, r = cursor;
if (1 > r)
swap(1l, r);
for (int j = 1; j <= r; ++j)
buffer.push_back(cur[jl);
for (int j = r; j <= 1; --j)
cur.erase(cur.begin() + j);
if (cursor == 1)
cursor = 1;
}
else if (s[i]l == °D’) {
int 1 = last, r = cursor;
if (1 > r)
swap(1l, r);
for (int j =r; j <= 1; --j)
cur.erase(cur.begin() + j);
if (cursor == 1)
cursor = 1;
}

}

cout << cur << endl;



int main() {
ios_base::sync_with_stdio(0);
cin.tie(0);
#ifdef _DEBUG
freopen("input.txt", "r", stdin);
freopen("output.txt", "w", stdout);
#endif
int tt = 1;
//cin >> tt;
while (tt--)
solve();

}

ITpoTokos mposBepssoriieii cucreMbl o 3azade 4 «Codemirror»
cM. daitn reportéd.txt

IToceuioK 1o 3amade 5 «Bubauoreka» He OBLIO.



